

邵阳日报社主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0055

> 今日8版 零售1元 第4827期 2019年10月

星期五 农历己亥年九月廿七



云邵阳 移动新闻客户端

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net

潜逃23年的职务犯罪嫌疑人 高小武主动投案



记 者 申兴刚 曾小慧 通讯员 刘

本报讯 10月23日上午, 在市委反腐败协调小组国际追 逃追赃工作办公室的统筹协调 下,潜逃23年的职务犯罪嫌疑 人高小武主动投案。目前,该案 正在进一步办理中。

高小武,男,1963年出生, 原市财政局邵惠实业总公司业 务部经理。1996年3月10日, 高小武因涉嫌贪污被市人民检

察院立案侦查。1996年 4月1日,高小武在被监 视居住期间畏罪潜逃。 2002年4月,被市公安 局网上追逃。高小武投 案后,如实供述犯罪事 实,认罪悔罪,积极退还 贪污所得公款。

2018年以来,市追逃办在 湖南省追逃办和市委反腐败协 调小组的有力指导下,以"有逃 必追、一追到底"的决心,持续 开展追逃追赃,已追回职务犯 罪嫌疑人7人。市追逃办负责 人表示,高小武主动投案,是运 用法治思维、法治方式开展追 逃和"情法并施"动员亲友开展 劝投的最新成果,高小武的归 案再次证明,世上没有法外之 地,只有迷途知返、早日投案自 首才是唯一出路。

兄弟同心 共筑"恩泽井"



艾 哲 关杨博

"再过一段时间,这口古井 就可以大变样,为我们提供好 水了。"10月20日,与工人们一 同参加劳动的徐享留、徐享增 两兄弟汗如雨下,但是心里却 很甜

徐享留、徐享增两兄弟口 中的这口古井,就位于武冈市 晏田乡梅树田村8组一处水圳 边的老柏树下,据老一辈人讲 已有上百年历史,一直以来都 润泽着附近的数百村民和肥沃 田地,是人们心中的"守护神" 从面临干涸到受到保护,作为 晏田乡建档立卡贫困户的徐氏 兄弟自费义务维修古井,如今 在村里一时被传为佳话。

今年50岁的徐享留是兄 长,患有轻微精神疾病,他的妻 子也体弱多病,子女靠打零工 度日。尽管生活艰辛,但是徐享 留和妻子毅然投身田间劳作, 种植的水稻和玉米也仅仅解决 个人温饱。住在徐享留家隔壁 的是47岁的弟弟徐享增,为了 照顾不小心失足被开颅的儿 子,欠下债务的他和妻子从不 向命运低头,顽强地靠勤劳双 手支撑着这个苦难的家庭。

作为两兄弟的帮扶责任 人,晏田乡综合执法大队办公 室主任欧奇峰多次上门走访, 为这两个家庭脱贫致富出谋划 策,力所能及的解决了一些实 际困难,让两兄弟和家人的生 产生活条件大为改观,看到了



修建的水井利民惠民。

希望之光。

家住古井旁边坡上面的徐 享留、徐享增两兄弟,从小都是 喝着甘甜井水长大的,和古井 的感情与日俱深。今年8月下 旬以来,受到炎热天气影响,包 括徐享留、徐享增两兄弟在内 的部分8组和1组的村民为旱 所困明显,生产生活用水成了 大问题,古井因年久失修面临 干涸危险,供水量一直赶不上 需求量。为此,感恩于党和政府 关怀的徐享留、徐享增两兄弟 看在眼里、急在心里。在婉拒欧 奇峰等人的相助后,兄弟俩实 地查看情况并迅速作出维修计 划:徐享留主要出力,徐享增出 资大部分,再喊人一起帮忙做 事,维修后让古井焕发新颜。

兄弟齐心,其利断金。说干 就干的徐享留、徐享增两兄弟 在母亲和妻儿大力支持下,立 即放下了手头的事情,全心全 意投入古井维修中。买沙子、倒 水泥、码石块、筑井沿、砌台阶、 送中餐,兄弟俩亲力亲为,不叫 苦不叫累,完全拧成一股绳、劲 往一处使,让周边带着怀疑目 光的村民都竖起了大拇指:这 是功在当代、利在千秋的好事 情!目前,古井维修主体工程已 接近完成80%,希望快要实现。

根据徐享留、徐享增两兄 弟的构想,还要在维修好的古 井上方搭建一个大棚子,以便 于村民乘凉躲雨,古井附近也 要搞好植被,为保护"生命之

源"播撒绿意。